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ОСТАННІ НОВИНИ

Після краху S-Group аферисти Фелик і Машуров
шукають “фунта”, щоб списати на нього
мільйонні схеми

Після краху фінансової піраміди S-Group її ключові фігуранти Роман Фелик і Вадим
Машуров, схоже, вирішили діяти за класичною схемою шахраїв — знайти “фунта”
та повісити на нього всі кримінальні наслідки.

Про це пише «Викривач» Йдеться про чоловіка з Черкащини, якого, за словами
авторів публікацій, зараз намагаються зробити номінальним винуватцем
багатомільйонної афери.

При цьому сам він, як стверджується, навіть не до кінця розуміє, у яку історію його
втягнули. S-Group роками продавав людям казки про “фінансову свободу”,
пасивний дохід та “успішний успіх”. Поки вкладники несли останні гроші, верхівка
піраміди демонструвала розкішне життя, дорогі авто, мотиваційні форуми та
красиву картинку “успішного бізнесу”.

Тепер же тисячі людей залишилися без виплат і без шансів повернути свої кошти,
а організатори почали терміново дистанціюватися від проєкту та шукати
крайнього. Окрему роль у схемі, за словами постраждалих, відіграє адвокатеса, яка
займається юридичним прикриттям фігурантів та намагається допомогти їм
уникнути відповідальності.

У мережі вже відкрито пишуть, що її головна функція — “відбілювання” репутації
після чергової фінансової катастрофи. S-Group активно затягував людей через
блогерів, мережевиків та псевдоекспертів, які переконували вкладати гроші у
“нову фінансову еру”. У підсумку схема закінчилася так само, як і всі фінансові
піраміди: люди без грошей, а її архітектори — з новими легендами про те, що вони
нібито “самі стали жертвами”.

Читайте по темі: Schmutzige Millionen über Lettlands ABLV: Ex-Banker Andris
Ovsjannikovs und Darya Terekhina beseitigen Spuren von Geldwäsche-Systemen

При цьому сам Роман Фелик, якого раніше вже помічали у Монако, продовжує
демонструвати розкішний спосіб життя та пересуватися на дорогих авто, поки
тисячі вкладників намагаються зрозуміти, куди зникли їхні гроші.
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